



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел./факс: 255-49-02

№ 04-RR/15-281(40990)

"9" "жовтня" 2009 р.

Голові Ради
Співки українців в Португалії
Павлу Садосі

Шановний пане Павле!

В зв'язку з питаннями, які Ви заторкнули у своєму листі до Комітету, хочемо повідомити Вам наступне.

Як Вам відомо, 14 жовтня 2009 року у Верховній Раді України відбулися парламентські слухання "Закордонне українство: сучасний стан та перспективи співпраці" (одним з учасників яких були і Ви).

Серед низки гострих проблем, з якими доводиться стикатися закордонним українцям, учасники парламентських слухань визначали проблему своєчасного та у повному обсязі забезпечення дипломатичних установ України бланками закордонних паспортів громадянина України. За результатами слухань та в межах здійснення контрольних функцій Комітет звернувся до Міністерства закордонних справ України щодо забезпечення належного виконання дипломатичними представництвами та консульськими установами України повноважень, покладених на них відповідно до Закону України "Про громадянство України" та, зокрема, забезпечення закордонних дипломатичних установ України бланками закордонних паспортів громадянина України.

У відповідь Міністерство закордонних справ України інформувало народних депутатів України щодо вжитих заходів. А саме - про те, що, враховуючи скрутне становище із забезпеченням закордонних дипломатичних установ бланками паспортів громадянина України для виїзду за кордон, Міністерство звернулося до Кабінету Міністрів України з проханням розглянути можливість одноразового, як виняток (до моменту введення порядку централізованого оформлення паспортів), виготовлення

бланків паспорту громадянина України для виїзду за кордон зразка 1994 року, які є дійсними для використання.

Висловлюємо сподівання, що вжиті з боку МЗС України заходи та подальші дії Уряду приведуть до розв'язання проблем, згаданих у Вашому зверненні.

З повагою,

Голова Комітету

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'O. O. Zarubinskyi', written in a cursive style.

О. О. Зарубінський